ΔΡΑΣΕΙΣ 2012.
· [bookmark: _GoBack]Στο πλαίσιο του μαθήματος της Λογοτεχνίας στη Β τάξη, 29 μαθητές του σχολείου επισκέφτηκαν  στις 16- 12-2012τ ο Θέατρο της Οδού Κεφαλληνίας προκειμένου να παρακολουθήσουν την παράσταση: «Η Φόνισσα». Υπεύθυνη καθηγήτρια: Τσούνη Βασιλική. Οι μαθητές συνοδευόταν επίσης από τις συναδέλφους:  κ. Α. Ρήγα  και κ. Β. Δάλη
· Στις 17-11-2011 η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και του Εφήβου ενημέρωσε όλες τις τάξεις του σχολείου μας για την συμβουλευτική γραμμή 116-111.Υπεύθυνη της δράσης :Τσούνη Β.
· Στις 13-12-2012 και στα πλαίσια του μαθήματος των ερευνητικών εργασιών στην Α τάξη, ομάδα 20 μαθητών με την υπεύθυνη του μαθήματος Τσούνη Β, επισκέφτηκε το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης προκειμένου να παρακολουθήσει την έκθεση: «Νίνα Παπακωνσταντίνου, Αντί γραφής και Γιώργος Χατζημιχάλης, Ο ζωγράφος Α.Κ. Ένα Μυθιστόρημα». Τους μαθητές συνόδευε και η υποδιευθύντρια του σχολείου κ .Α. Ρήγα.
· Στις 18 -2-1012, 185 μαθητές του σχολείου μας παρακολούθησαν στο θέατρο Κνωσός την παράσταση: «Κόσμος είναι και γυρίζει», μια σύγχρονη "ανάγνωση" τριών διηγημάτων του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, στην οποία θίγονται και σχολιάζονται κοινωνικά θέματα, επίκαιρα έως τις μέρες μας. Υπεύθυνες για την πραγματοποίηση της επίσκεψης οι συνάδελφοι: Ρήγα. Α και Τσούνη Β.
	


· Στις 6-3-2012 και με αφορμή  τον εορτασμό της Πανελλήνιας Ημέρας κατά της Βίας στο Σχολείο προβλήθηκε ταινία στο αμφιθέατρο του σχολείου την οποία παρακολούθησαν οι μαθητές όλων των τάξεων. Την προβολή συντόνισαν οι συνάδελφοι:  Καλυκάκη Ε και Τσούνη Β.
	


· Τα τμήματα της  Β τάξης  του σχολείου μας Β1 και Β2,  στις 16 Μαρτίου 2012 παρακολούθησαν ταινία με αφορμή το θέμα  των διακρίσεων. Μετά την προβολή της ταινίας ακολούθησε συζήτηση . Υπεύθυνες για τη δράση οι διδάσκουσες το μάθημα της Ν. Γλώσσας : Κατσωνοπούλου Γ και Τσούνη Β.
· Στις 8-5-2012 η Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής, , με αφορμή το μάθημα της Φιλοσοφίας ενημέρωσε τους μαθητές της θεωρητικής κατεύθυνσης του σχολείου μας για την ευθανασία , την παρένθετη μητρότητα και την ευγονική. Ακολούθησε διάλογος των παιδιών με τον κ. Βιδάλη. Την εκδήλωση παρακολούθησαν και πολλοί από τους μαθητές της θεωρητικής κατεύθυνσης της γ λυκείου. Υπεύθυνη για την ενημέρωση η διδάσκουσα το μάθημα της Φιλοσοφίας, Τσούνη Β.
· Στις 10-5-2012 το Ελληνικό Ίδρυμα Καρδιολογίας το οποίο σε συνεργασία με το  Υπουργείο Παιδείας έχει εκπονήσει πρόγραμμα Αγωγής Υγείας πραγματοποίησε  ομιλία  στους μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου μας , για τη σωστή διατροφή, τη σωματική άσκηση, την αποφυγή της συνήθειας του καπνίσματος καθώς και για τα βασικά στοιχεία που κάνουν την καρδιά μας να λειτουργεί σωστά και ικανοποιούν τις ανάγκες της. Υπεύθυνη της δράσης η συνάδελφος Τσούνη Β.

